



**Landeselbstverwaltung der Ungarndeutschen**  
**Magyarországi Németek Országos Önkormányzata**  
Budapest II., Júlia u. 9 / Postanschrift: H-1537 Budapest, Pf. 348  
Telefon: (36-1) 212-9151, (36-1) 212-9152 / Fax: (36-1) 212-9153  
www.ldu.hu / E-Mail: ldu@ldu.hu

Unser Zeichen / Ikt. szám: 534-3/2019

## **Jegyzőkönyv** **az MNOÖ Közbeszerzési Döntéshozó Bizottságának üléséről**

ülés helye: Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Hivatala  
(1026 Budapest, Júlia u. 9.)  
ülés ideje: 2019. július 06. 09:30  
résztvevők: jelenléti ív szerint  
ülés levezető elnöke: Friedl Tamás

### **Napirendi pontok**

1. A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása
2. Egyebek

### **Friedl Tamás:**

Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy az ülés összehívása szabályszerű volt és a három megjelent taggal határozatképesek vagyunk.

Javasolom, hogy a meghívó szerinti tartalommal fogadjuk el a napirendi pontokat.

### *szavazás*

*(egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadva)*

### **Az MNOÖ Közbeszerzési Döntéshozó Bizottsága 4/2019 (07.06.) számú határozata:**

***Tárgy: A Közbeszerzési Döntéshozó Bizottság 2019. július 06-ai ülése napirendjének elfogadása***

Az MNOÖ Közbeszerzési Döntéshozó Bizottsága a 2019. július 06-ai ülés napirendjét a meghívó szerinti tartalommal elfogadja.

## TOP 1

### **A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása**

Friedl Tamás:

Az első napirendi pontunk a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása.

dr.Gutai Hajnlaka:

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény az elmúlt 3 évben több alkalommal módosításra került, amelynek alapján már időszerűvé vált az MNOÖ Közbeszerzési Szabályzatának módosítása. A módosítások kizárólag a törvényi változásoknak való megfelelést érintették, nem változik a közbeszerzési döntések előkészítésének belső eljárásrendje és a döntéshozatalra jogosult Közbeszerzési Döntéshozó Bizottság hatásköre sem.

Friedl Tamás:

Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez? Ha nincs ilyen, akkor kérem, hogy szavazzunk.

Ki ért egyet a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának elfogadásával?

### **Közgyűlési határozati javaslat:**

#### ***Tárgy: A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása***

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a jelen határozat mellékletét képező Közbeszerzési Szabályzatot, amelynek hatálybalépésével a 25/2016.(02.20.) számú határozattal elfogadott szabályzat hatályát veszti.

A Közgyűlés felkéri az elnököt, hogy a szabályzatot a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata honlapján tegye közzé.

**Határidő: 15 napon belül**

**Felelős: hivatalvezető**

*szavazás*

*(egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadva)*

### **Az MNOÖ Közbeszerzési Döntéshozó Bizottsága 5/2019 (07.06.) számú határozata:**

#### ***Tárgy: A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzatának elfogadása***

A Közbeszerzési Döntéshozó Bizottság az MNOÖ Közbeszerzési Szabályzatát megtárgyalta, és azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadásra javasolja az MNOÖ Közgyűlésének.

**Határidő: azonnal**

**Felelős: elnök**

Friedl Tamás:

Van-e egyéb téma, amiről beszélnünk kellene?

dr. Gutai Hajnalka: Mondanék pár szót mind a Koch Valéria Iskolaközpont, mind a Városlódi Villa beruházásáról. Egyik intézményben sem indult el a közbeszerzési eljárás. A Koch Valéria Iskolaközpontban a közbeszerzési eljárást lebonyolító céget kiválasztottuk illetve a projekt menedzsert is. Folyamatban van a műszaki ellenőr beszerzése, illetve a héten megérkezett az indikatív árajánlatkérésre három árajánlat is. A három beérkezett árajánlat ténye pozitív, az árajánlatokban szereplő összegek nem pozitívak. A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nél pályázaton megnyert 110 M Ft-nak elégnek kellett volna lennie az egész beruházásra. A legolcsóbb indikatív árajánlat bruttó 116 M Ft. Városlódon az Önkormányzatnál szerdán voltunk az MNOÖ ügyvédjével. A előző Pénzügyi Bizottsági ülésen feltett kérdésekre próbáltunk válaszokat kapni. Tárgyalásokat folytattunk a polgármesterrel, jegyzővel illetve jelen volt a Kft. ügyvezetője is. Erről a megbeszélésről azért nem készült még feljegyzés, mert érdemi válaszokat nem kaptunk. A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság elnökének továbbítottuk az üzleti tervet, amelyet megkaptunk. Az általános működésen kívül, amelyet optimalizálni kell a beruházást követően, az üzleti tervben a másik hangsúly a konyha és az étkező üzemeltetési alternatíváiról szól. Eddig a Városlódi Önkormányzat adta ki üzemeltetésre a konyhát. Ezen az önkormányzat most kíván változtatni. Az étkezőn kívül szeretnék, hogy a konyha is felújításra kerüljön. A konyha területén lévő vezetékek állapotát kell felülvizsgálni. A polgármester is szeretne a helyszínre küldeni egy szakembert, hogy felmérje a konyha felújításának költségeit. Felkértem a pécsi beruházásnál dolgozó műszaki ellenőrt, ha lehetősége engedi, menjen el, vizsgálja felül a vezetékek állapotát a konyha tekintetében. Kértük az ügyvezető asszonyt, hogy július 20.-ig dolgozzon ki a könyvelő segítségével új számokat a szállás árak tekintetében. Készítsenek önköltségszámítást, hogy egy éjszaka mennyibe kerül az új fűtés és minden egyéb költség tekintetében. Kértük továbbá az ügyvezető asszonyt, hogy a jegyző asszony segítségével írjanak a konyha üzemeltetésére egy pályázati kiírást több alternatívával. A konyha főzőkonyha és tálalókonyhaként is üzemelhet.

Friedl Tamás:

Köszönjük a tájékoztatást. Amennyiben nincs más megbeszélni való, akkor köszönöm, ezennel az ülést bezárom.

Budapest, 2019. július 06.

Friedl Tamás

Közbeszerzési Döntéshozó Bizottság elnöke

Tischler Anita

jegyzőkönyv-vezető